3ananue B11
3aganue Haiijjure HauMeHbl1ee 3HaYeHHe QyHKUMH BHAA Y = (X-
b)exp(x-b-1) Ha oTpeske

(Ne 3383)
v x—T .
Haiijure Haumenbiuee 3nauenne Gynxiun ¥ — (x—8)e"™" a oTpeske [6;8],
(Ne 3385)
R .
Haiignte nanmenbiee 3navenne QyHkmun ¥ — (x—6)e ya oTpesKe [4:6].
(Ne 3387)
x—16 .
Haiigmre Hanmenpinee 3naucHue Gynkunn ¥ = (x—17)e Ha OTpEe3Ke [15:17]
(Ne 3389)
- ~12 :
HaiignTe HauMeHbIIEe 3HAUCHHE QyHKUHKH Y — (r—13)e™ " OTpEe3Ke [11;13]
(Ne 3391)
x—9 .
Haiinre nanMenpiuee 3naucnue Gynkunn ¥ = (x—10)e"" OTpE3Ke [8:10]
(Ne 3393)
A7 x— 13 .
Haiigure nanmenpiuee snauctue Gyukippn Y — (x—14)e Ha OTPE3KE [ll, H‘]_
(Ne 3395)
' x—18 .
Haiignte nanmenbiee 3uadenne Qyuxun Y = (x—19)e Ha OTPE3Ke [17;19],

3apanune Haiigure Hanbosbiee 3HaveHne pyHkumu y = a cos x + bx +
¢ Ha otpe3ke [0;pi/2]

(N\e 3401)
T
0:=
Haiizurre nanGonpiuee 3uavenne Gynkumn ¥ = 12€08x+ 63 x—2V3n+6 HA OTPEe3Ke o: 2] .
(N\e 3403)
0:2]
Haitymre nanGonbmee snauenve Gynkmpm ¥ = 12v/2cosx + 12— 3%+ 9 4y orpeske | 2,
(N\e 3405)
n T
y = TV2cosx+7x——+9 0:-]
Haiigure nanbolbiee 3navenue (hyHKuum 4 HA OTpE3Ke 2,
(N\e 3407)
Sm T
y = 5v2cosx+5x——+11 [0; =]
Haiigure HanbGolbiiee 3Ha4eHHE (PYHKLHH 4 HA OTpe3ke 2.
(N 3409)
in T
y = 2\/§c051+\/§.t—£+12 [0: =]
Haiignre nanbosnpiuce sHadenne GpynKunn 6 Ha OTpeske 2.
(Ne 3411)
10v/3-m T
y = 20cos,r+10ﬁ-.x—L+7 0: =
Haiimire HanGonbiee 3HadeHne GyHKIAN 3 Ha OTpesKe 2
(N\e 3413)
0:3]
Haiipire Hanbonpiuee 3naucHue GyHkipn ¥ = 4V2cosx+4x—m+4 Ha orpeske 2.
(e 3415)
224/3 1143 11+/3¢ e
y = vf_cos_x+ v/__x— V3 +5 [0: <]
Haiigure nanbonbiiee sHaueHue PyHKUHH 3 3 18 Ha OTpe3ke 2.



3ajanue Haiiinte HaumMeHbuIee 3HaYeHue GyHKuuu y =a cos X + bx +

¢ Ha oTpe3ke [0;pi/2]
(Ne 3417)

y
Haiinnre HaMMEHBINCE 3HAYECHHE (pYHKIIPIPI

(N 3419)

Haiigure nanmensliee 3nauenue Gynkumum

(Ne 3421)

¥
Haiignre HanMensIiee 3HadeHHe QyHKIHT

(Ne 3423)

¥
Haiiprre HauMenbinee 3HaueHue pyuKimum

(Ve 3425)

¥
H&P[J]HTE: HAUMCHBINCC 3HAYUCHHEC (pyIlK].U/IH

(Ne 3427)

Haiijure nanmensiuee 3nauenue Gyuxumun ¥

(Ne 3429)

v
Haiinnre HAaMMEHBINICE 3HAMEHHE (pYHKIIIfIPI

3ananue Haliiute HauMeHblIee 3HaYeHne GyHKIUH y = a cos X + bx +

¢ Ha oTpe3ke [-3pi/2;0]
(Ne 3437)

Haiiprre nanmensiiee 3naucuue Gyuxipuu Y

(Ne 3439)

Haiiyrre nanmensuiee snavenue Gynkuun Y

(Ne 3441)

Haiinure Hanmenbuiee 3HaueHue GyHkuuu Y

(Ne 3443)

Haiinnre HanMeHbLice 3HaucHne Gpyukuun ¥

(Ne 3445)

HaiignTe HamMeHbIIee 3HaYeHHE QyHKIHH Y

(Ne 3447)

Haiimure HanMeHbinee 3sHadenne Qynxmmun Y

(Ne 3449)

Haiire nanmensiiee 3nauenue Gynkuuu Y

in 0]
SCDS_Y—6.¥+4 Ha OTPE3KE [7?’ .
-0
Tcosx— 13x+9 Ha OTpEe3Ke 2 ’ .
3n
Scosx —9x + 3 Ha OTpe3Ke 2 .
n o
12cosx— 13x+7 g orpesxe -~ 2 ] ,
n
13cosx— 15x+7 ya orpese -2 ,
371'_0
Teosx—17x+7 ya orpeske - 2 ]
3n
——30]
6cosx—9x+8 HA OTpe3Ke 2 .

[0:5

2l

5t T
3+ —5x—5v2cosx [0: <]
4 Ha OTpeske 2.
/3.
44 V3 —4v/3.x— 8cosx
3 HAa OTPE3KE
V3T 7V3 143
= 11+ — x— cosx
18 3 3 Ha OTpe3ke
n T
44— —Tx—TV2cosx [0; ]
4 Ha orpeske 2.
Ilxw T
44— —1lx—11v2cosx 0;=]
4 Ha OTpe3ke 2
0,2
6+ 21 — 8x — 8V 2cosx Ha oTpe3Ke [0: 2!
4/3n 83 163
6+ — x— Cosx
9 3 3 Ha OTPe3Ke

T

T
0

0;=

2",

55.



3ananue Haiijjiure nandoJibiee 3Hauenue PyHKuun y = a sin x + bx +
¢ Ha oTpe3ke [-pi/2;0]

(Ne 3457)
pio
i ) = 15x—3sinx+5 [=3:0]
Haiiaute Hanbonpuiee 3nauenie GyHKuun ¥ 2% — 3 811 Ha oTpe3ke 2 .
(Ne 3459)
T
; = 1lx—9sinx+3 [=5:01
Haiimire HanboNbIIEe 3HAYCHHE PYHKIHH Y . XT3 gaorpeske 2 .
(Ne 3461)
n . O]
Haiiaute nanGousiuce snauckue Gyukuwun ¥ = 12X —85INx+6 ya grpeske - 27 .
(Ne 3463)
[-5:0)
Haiizte nanGoubiuee suadenue Gyuxumn ¥ — 14— 65INX+8 g orpesge - 27,
(Ne 3465)
[~3:0]
Haiimite nanbousiee suadenve Gynkima ¥ = 1% — 250+ 7 ya orpesge ~ 27,
(Ne 3467)
F|
[—5:0]

Haiinre nanGonpiee snavenne Gy ¥ = 8x— 78i0x+7 1y orpeske © 2

I W I S

3ananue Haiigure HauMeHbIee 3HAYEHHE (PYHKIUM Y =2 c0S X + bx +
¢ Ha orpe3ke [0;3pi/2]

(Ne 3475)
0: 7]
Haiipnre nanmensuiee snauenue Gynxumn ¥ = 9cosx+ 14x+7 y OTpE3Ke "2,
(Ne 3477)
0;,—
Haiizie nanvenbinee 3uagenne dynxmm ¥ = 10€05x+17x+3 ya orpeske | 2 ]
(Ne 3479)
03]
Haiimre nanvenbiee snauenne Gynkimn ¥ = 2€08x+ 13x+5 ya grpeske -~ 2,
(Ne 3481)
0.5
Haiizie Hanvenbinee 3nasenne pynxumn ¥ — 2€08X+7x+9 ya orpesxe -~ 2.
(Ne 3483)
0;
Haitgure nanvensimee 3nadenne Gpynxmun ¥ = 11€08x+13x+ 3 4y grpeske | 27,
(Ne 3485)
05
Hajimre nanvensiee suaucnue Gynxumn ¥ = 2€08x+5x+8 g orpeske -~ 2.
(Ne 3487)
in
[0; =1

Haii mire nanvenninee uauenye dvikrmm ¥ = 0€05x+ 1lx+7 s arneaxe 2.



3ananue Haiigure HauMeHnbiee 3HaueHue GyHkuuu y = a sin x + bx +
¢ Ha oTpe3ke [-3pi/2;0]

(Ne 3493)
3n |
Haiipure nanmensuiee 3nauenue Gyukuun ¥ = Tsinx—8x+9 ya oTpesKe 2’
(Ne 3495)
3n
— 55i 5 6 __,0]
Haiire nanvenbinee 3uavenne Gynxipn ¥ — I 8INX—12X+6 ya orpeske - 27 .
(Ne 3497)
3n |
Haiinure HaMeHbLIee 3HAYCHHE (PYHKIHE ¥ — Isinx — 10x+4 yp OTpe3ke 2
(Ne 3499)
in
i ) — Tsinx— 17x+3 —50
Haiinure HauMeHbliee 3HaueHne GyHKUuN Y X X7 2 ga orpeske 2
(Ne 3501)
in
. 6 ——:0]
Haiiaure nanvenbiuce snaucnne Gpynxuwan ¥ = ISINX—15x+6 43 grpeske © 27 .
(Ne 3503)
in
_ 6si 5 ——;0|
Haiijire HanMenbliee 3Hadenne Qynkmuyn ¥ — OSix— 9x+5 ya OTpEe3Ke 2 .
(Ne 3505)
in

, . — Osinx— 0]
Haiizre nanmenpiee snavenne gymxuun ¥ — 98X —10x+8 ya orpese ~ 27 .
fAW 20T

3ananue HaiianTe HauMeHbIee 3HAUYeHHe PYHKIIMH Y = a cos X + bx +
¢ Ha oTpe3ke [-2pi/3;0]

(Ne 3513)
24 2n
. y = 6cosx+—x+5 [——;0]
Haiiante HanMeHblee 3HAYCHHE (YHKLMH ks Ha OTPE3Ke 3 .
(Ne 3515)
21 2n
. y = dcosx+—x+6 [——:0]
Hajigure HaMeHbIIee 3HaYeHHE QYHKIIHH T Ha OTpPe3Ke 3
(N2 3517)
15 2n
. v = dcosx+—x+9 [——:0]
Hajigure HanMeHbIlee 3HaYeHHE QYHKIIHH T Ha OTpe3Ke 3
(Ne 3519)
18 s
y = 4cosx+ —x+8 [——:0]
Haiianre Hanmenbiuee 3HaueHHe PyHKLHH T HA OTPC3KE 3 .
(Ne 3521)
18 2n
y = 2cosx+ —x+8 [——:0]
Haifnure HanMeHbIIce 3HAYCHHC (DYHKLINH T HA OTPC3KE 3 .
(Ne 3523)
18 2n
y = 2cosx+ —x+7 [——:0]
Haiipnre HanMensiee 3HaueHuE (hyHKIMH T Ha OTPE3Ke 3



3ananue Haiijjure Handoubuee 3Hauenue pyHkuuu y = a sin x + bx +
¢ HA oTpe3Ke [-Spi/6;0]

(Ne 3531)
36 5m
y = 10sinx— —x+7 ——;0]
Haiinnre nanbonbiiee 3navenne GyHKuum = b8 Ha OTPE3Ke 6
(Ne 3533)
. 36 51
y = 4siny— —x+4 [——;O].
Haiinnre nanbonbiiee 3naueHne GyHKIHH T na orpeske 6
(Ne 3535)
. 24 5n
. y = 6sinx——x+4 [——:0]
Haiinnte HanGoibiiee 3HaueHHE (HYHKIHH T Ha OTpe3Ke 6 .
(Ne 3537)
. 36 57
y = 10sinx— —x+8 [——:0]|
Haiipnre nanGonbiiee 3snaueHne PyHKLHH T Ha OTpe3Ke 6 .
{Ne 3539)
. 30 5
¥ = 8sinx— —x+35 [——:0]
Haiipnre nanGolbiiee 3HaueHue PyHKLHKH T Ha OTpe3Ke 6 .
(Ne 3541)
. 18 Sm
v = 4sinx— —x+3 [——:0]
Haiinure nanbosbliee 3naueHue (hyHKuun g Ha OTPE3KE 6 .
(Ne 3543)
. 30 57
y = 2sinx— —x+6 [——:0]
Haiinure nanbospiiee 3HaueHHE (DYHKIIMI T 14 OTPE3KE 6 .

3ananue Haiignte nandoJibiee 3Hauenne GyHKUMM y = a cos x + bx +
¢ Ha oTpe3ke [-2pi/3;0]

(Ne 3549)
18 2n
y = 2cosx— —x—+4 [——:0]
Haitmiure nanbonsinee 3Hadenne GyHKIHa T Ha OTpe3sKe 3,
(Ne 3551)
24 2n
y = 2cosx— —x+8 [——:0]
Haiigunre nandosbiuee 3naueHne GpyHkuum T Ha OTpe3Ke 3 .
(Ne 3553)
27 2n
y = Becosx— —x+6 [——:0]
Haiignre nanbosbiuee 3HaueHne PyHKLHK T HA OTpPE3Ke 3 .
(Ne 3555)
12 2n
y = 2cosx— —x+8 [——:0]
Hajtmite Hanbonpinee 3HadeHHe GyHKIHA 14 Ha OTpe3sKe 3
(Ne 3557)
27 2n
y = 4cosx— —x+6 [——=:0]
Haiiante nanbonbiuee 3navenne QyHKImmn b Ha OTpe3Ke 3 .
(Ne 3559)
15 2n
y = 2cosx——x+5 [——:0]
Haitmure nanboneiuee 3nadenne Qynkuum - T Ha OTpe3Ke 3.

AL 2ZL1IN



3ananue Haliiure HauMeHnblIee 3HaYeHHe GYHKUMHU Y = a sin X + bx +

¢ Ha oTpe3ke [-S5pi/6;0]

(Ne 3567)

'\F
Haiijre nanmensiuee suauenue GyHkumn

(Ne 3569)

y
Haitnute nanMenbIiee 3smaucue GynKimn

(Ne 3571)

. y
Haiinnte HauMeHblnee 3HaYCHHE (QYHKLIHH

(Ne 3573)

Y
Haiiaure nauMenbluee 3Hauenue QyHkunn

(Ne 3575)

y
Haiirre nanmenbiuee 3naueHue pyHkuuu

(Ne 3577)

¥
Haitmite nanMensiee 3imadenne QyHKIUHH

24 S
S5sinx+ —x+6 [——:0]
T Haorpeske . 6 .
30 s
2sinx+ —x+3 [——:0]
T Haotpeske 6,
) 30 5z
3sinx+ —x+3 [——:0]
T Ha OTpe3Ke .
. 36 5n
2sinx+ —x+4 [——:0]
T Ha OTPE3Ke 6 .
i 30 5w
4sinx+—x+35 [——:0]
T naorpeske 6
24 5w
3sinx+ —x+35 [——;

1o Ha OTPE3KE

3ananue Haiinure Hanbosbiiee 3HaYeHne PyHKuMU y = a tg x + bx +

c Ha oTpe3ke [-pi/4;0]
(Ve 3585)

Haiipure nanGonsiiee 3naucnue (pynkumum ¥

(Ne 3587)

Haiipure nanbosnbiuee 3nayenue GyHKuun Y

(Ne 3589)

Haiigure nanboibluee 3HaucHue QyHxiun Y
(Ne 3591)

Haiipare naubossinee 3nauenue Gpynximun ¥

(Ne 3593)

Haitpure manbonbimee 3nauciue Gynximn ¥

(Ne 3595)

Haiigure nanbousiuee 3aueHue pyHxiumuy ¥

(Ne 3597)

Hadigure nanbosbiuee 3nauenue Gpynxumun ¥

[

y = 3tgx—3x+35 ya orpeske [ 4 ]

ﬂ:

0
10’5’-"_|0-‘+9ua0'1pe31<e[ 4 ]

T

0
lO:g,r—IOx+8Ha01pc3Kc[ 4 ]

-3:0)
brgx—6x+9 , orpeske ~ 47,

Tt
2gx—2x+5 HaOT]'JC.'iKC[ 4 ]

s
gx —9x+8 ya orpeske [ 4 ]

30

Stgx—5x+4 ya orpeske - 4



3ajanue Haliinre HauMeHnbIiee 3HayeHue QyHkuuu y =a tg x + bx +
¢ Ha oTpe3ke [0;pi/4]

(Ne 3603)
b1
0, —
Haiinure HanMenbiuee 3HadeHue GyHKumun ¥ = Stgx—5x+6 orpeske 4.
(Ne 3605)
T
- ) = 3igx—3x+7 [0: 5]
Haitpure HauMenbliee 3naueHne (pyHKun SEEX — X HA OTPE3KE 47,
(Ne 3607)
0:3]
Haitprre nanvensiee 3naucnne pynkimm ¥ — HEX—4x+ 8 ya orpeske © 47,
(Ne 3609)
0:3
Hatinnre manvensiice 3nadcnue pynxkuun Y = brgx—6x+7 yyn otpeske 4,
(Ne 3611)
0;-]
Haityrre nanvensinee 3nauchmne pynkipm ¥ = 208X~ 2X+ 35 ya orpeske -~ 4,
(Ne 3613)
n
o ; — 4 4 5 [0; T
HaiiauTe HanvenbInee 3Hauenne Gynkuun ¥ — HEX— 94X+ 3 ya orpesxe = 4.
(Ne 3615)
0:3]
Haiinure HauMenbiuee 3HadeHHe GyHKumun ¥ = Brgx—8x+8 yy otpeske 4.

3ananue Haligure nandoabuiee 3Hauene GyHKuum y = a tg x + bx +
¢ Ha oTpe3Ke [-pi/4;pi/4]

(Ne 3623)

T
Haiigure HanOounbiuee 3HaueHne GyHkuun ¥ = 167gx — 16x+4T—5 yp orpeske = 4747,
(Ne 3625)

T
Haiinure HanGonbiuee 3HaueHne GyHkuun ¥ = 20rgx —20x+ 5T —5 yp orpeske = 474
(Ne 3627)

TE‘ TEI
Haitmre nanbossiee snavenne dymxin ¥ = 320gx — 320+ 8T — 8 g orpesxe '+ 474,
(Ne 3629)

T T[l
Haiizure nanbosbiee snagenne pynxipn ¥ — 24Hgx —24x+ 68 —7 ya orpeske 474
(Ne 3631)

Tl:_ E]
Haituure nanGonbluee 3navenne Gpynxun ¥ = 161gx — 16x+4T—7 1y orpeske 4747,
(Ne 3633)

TI:. s
Haiigure nanboubiee snauenue dynxmun ¥ — 120g0— 1204 3T =35 ya gipeske © 474,
(Ne 3635)

T

Haituure nanbonbiluee snavuenne Gpyuxuwun ¥ = 8fgx —8x+2M—35 yy orpeske -~ 47 I] .



3apanue Haiiiure HauMeHbIee 3HAYeHHe PyHKIUU Y = a tg X + bx +
¢ Ha oTpe3ke [-pi/4;pi/4]

(Ne 3641) .

[ 7]

Haiigure nanmensinee 3nauenue GyHkuun ¥ = HgX—4x—T+5 yp orpeske 4 47,
(Ne 3643)

T
Haiinute Hanmenbniee 3HaucHne GyHKIHn ¥ — 361gx —36x — 9N+ 7 OTpE3KE [_1’ 1] .
(Ne 3645)
T
Haiinure nanmensuiee 3nauenne Gy ¥ — 161gx — 16x — 4T+ 6 yp otpeske = 44,
(Ne 3647) T

Haiizwre nanmenbiuee suaucnne Gynxunn ¥ = HEx —4x — T+ 8 ya orpeske | 4’ 4] ,

(Ne 3649)
33
Haitaute nanmensiiee 3uaverne ¢pynxuun ¥ = 200gx— 200 — 5T+ 4 yy grpeske ~ 474",

3ananue Haliiure HaubGouabuIee 3HaYenue pynkuuu y = a tg x + bx +
¢ Ha oTpe3ke [0;pi/4]

(Ne 3659)
T
- ) = 3x—3tgx—5 [0; 7]
Haiigure nanbosbiuee sHaueHHe QyHKIHH Y SX = IIEX— D ya orpeske 4.
(Ne 3661)
T
Hajimre nanbonsmee 3navenue Gynkim ¥ — 9% — Ngx— T ya orpesxe '+ 4.
(Ne 3663)
T
Haiigure nanGosbiuee 3navenne Gynkunn Y = Tx—"Ttgx—T ya orpeske 4.
(Ne 3665)
T
W » = Tx—Ttgx—4 g orpeace (O 4
Haitymre nanGosnsinee sinavenue Gynxumm ¥ X &x Ha OTPC3KC 4.
(Ne 3667)
T
N o Y = 8X—81gr—4 1a orpesce [0 1)
Haiigure naubospiuee 3HaueHne QyHKLUHH ¥ & Ha orpeske 4.
(Ne 3669)
R
. , y — Ox—Orgx—4 [0; 5]
Haiinute nanbonpinee 3Hayenne QyHKIHH ) . & na otpeske 4

AL 271N

3ananue Haiiiure HauMeHbIIee 3HaUeHHe (PYHKUIMH Yy = a tg X + bx +
¢ Ha oTpe3Ke [-pi/4;0]
(N2 3679)

o 1 £ / > 1°
Haiigure nanmensee 3auenue Gynkuun ¥ = dx—digx+12 yy orpeske 4

(Ne 3681)

Hainure Haumenbliee 3HaueHue QyHkuun ¥ = dx—digx+19 yy orpeske 4

(N 3683)

Haiigure nanmensiee 3Hauenne Gynkuuun ¥ = dx—digx+35 yp orpeske = 4

(Ne 3685)

Haiigure nanmensice suauenne Gynkupn ¥ = X — 18X+ 17 ya orpesxe © 4

(Ne 3687)

Haiigure nanmensee 3auenne Gynkuun ¥ = 3x—3tgx+ 17 yp orpeske =~ 4

e LR s V48N



3ajanue Haiiinre Handosibiee 3HaueHne PyHkuuu y = a tg x + bx +

C Ha oTpe3ke [-pi/4;pi/4]
(Ne 3697)

Haiinure nanbonbinee 3nauenue gpynkipm Y

(Ne 3699)

Haiinure nanbonbiuee 3naucHue GyHkuun ¥

(Ne 3701)

Haitpure nanbonbiee 3nauenue pynkuun ¥

(Ne 3703)

Haiimre nandonpiiee 3iavernie Gpynkiunn Y

(Ne 3705)

Haiinnre nanbonsiiee 3nauenne GyHxumn Y

(Ne 3707)

Haitpure nanbonbiee 3nauenue pynkumun Y

3ananue Hailinre Haumenbinee 3Havenue ynkuuu y = a tg x + bx +

¢ HA oTpe3Ke [-pi/4;pi/4]
(Ne 3715)

Haiigure nanmensuiee 3nauenue pynkuun Y

N 3717)

Haiinure HanMeHbnIee 3Ha4eHne GyHKIHH Y

(N2 3719)

Haitnute nanMensinee 3nauenue Gpyuxiam Y

(Ne 3721)

Haitnute nanMensiniee 3nadenue Gyuximu ¥

(Ve 3723)

Haiigure nauMmensuiee suayenne Gyukuus Y

3ananue HaiiguTe HaMeHbIllee 3HaYeHHe PYHKIUMU Y = a tg x + bx +

¢ Ha oTpe3ke [-pi/3;pi/2]
(Ne 3733)

Haiipnre nanmensiuee 3navenne Gynkumuu Y

(Ne 3735)

Haiiaure HanMensinee 3naucHue GpyHkunn ¥

(Ne 3737)

HaiinuTe nanvensinee 3nadenne Gpynkunn Y

(Ne 3739)

Haiipnre nanmensiuee 3navenue Gpynkuuu Y

(Ne 3741)

Haiinute HapMeHbIIee 3HaYeHHE (hYHKIMH Y

sma .

T TEI

= dtgx—dx+mT—9 Ha OTpe3Ke 4747
-
= 81gx —8x+ 21— 9 ya orpeske | 474,
= 28rgx—28x+ 71— 8 13 gpeske | 4
— 32rgx—32x+ 8T —4 1y orpeske | 4
[ T

= 161gx— 16x+4T—5 y3 orpeske ' 4
-5

= 32i’g.r—3?_r+81f—611a0TpE:3Ke 4’

-5 5]
= 24tgx—24x—6m+3 Ha OTpE3Ke 474
33
= 28tgx—28x—Tn+6 Ha OTpe3Ke 4’4
T Ttl
= 81gx—8x — 2N+ 5 ya orpeske = 474,
T T

]

20rgx —20x — 5T + 4 ya orpesxe [71° 4

T
20rgx —20x — 5T+ 8 3 orpeske 4’4

}

s

]

4,
g
47,

T 1|:I
= 2Ugx —4x+T—3 yg orpeske 3 3.
= 8rgx—16x+4%—5 g grpeske =~ 373,
'xl
= 61gx — 12x+ 30— 13 3 orpesxe © 373",
. nl
= 8?gx—l&x+4!‘l:—lﬂHaOTPe3Ke 3°3°
d
= 2gx —4x+T—9 yg grpeske . 373,



3ananue Haiiaure Touky Mmunumyma pyHkumu y = (X + a) exp(x-a)

(Ne 3773)

Haiinure Touky MEHHMYMA QyHKIHH Y = (x+16)e™ '5'
(Ne 3775)

Haitaute Touky Munnmyma Gysxumn ¥ = (x+18) e.r—lﬂ'
(Ne 3777)

Haiinute Touky MuanMyMa GyHkimn ¥ — (x+13) e.r—l_l'
(Ne 3779)

Haiinure Touxky MEHHMYMA (QYHKUHH ¥ = (,\'—}— ]2)9.1-7]2'
(Ne 3781)

Haiigure Touxy MunuMyma QyHKumn ¥ — (x+11) x—1 ]'
(Ne 3783)

Haitanre Touky munnmyma Gynxunn ¥ = (x+7) (,.1-77-
(Ne 3785)

Haiigure Touxy Mumumyma GyHkman ¥ — (,r +14) e.r—IJf'

3ananue Haiigure TOuKky MakcumMyma pyHKIHH Y = (a - X) exp(x+a)

(Ne 3791)

Hafigure TouKy MakcHMyMa (pyHKun ¥ — (9—x)e* 'J.
(Ne 3793)

Haitgure Touky makcumyma pynxuun ¥ — (11 —x)e*! ”'
(Ne 3795)

Haiinure Touky Makcumyma GpyHkuwnn ¥ = (24 — x)e"! :4.
(Ne 3797)

Haiignre Touky MakcuMyma pynkiun ¥ — (15 —_r)g‘" '5'
(Ne 3799)

Haiigure Touky MakcHuMyma GyHKuun Y — (4—x)e™ 4.
(Ne 3801)

Haiignre Touky makcumyma ynkuun ¥ — (3 —x)e* 3'
(Ne 3803)

Hait e Touky makenmysa pymxpmr ¥ = (10 —x)e’ Ho
(Ne 3805)

Haiignre Touky Makcumyma pyakuun ¥ — (6— .r) & 6'

3ajjanue Hajiiure Touky MUHHMYMA GyHKUUHU Y = (a-X) exp(a-x)

(Ne 3811)

Haiigure Touky Munumyma QyHkmun ¥ — (3—x) €3—,1"
(Ne 3813)

Haiigure Touky munumyma Qynxuun Y = (25 —x)e™ "
(Ne 3815)

Haitgmre Touky Mmunumyma Gynkuun ¥ = (16— x)e'®* .
(Ne 3817)

Haiigire Touky mummmyma Gy Y — (6—x) eﬁ—x.
(Ne 3819)

Haiiyare Touky mummumyma Gynkipn ¥ = (14 —x) pld—x .
(Ne 3821)

Haitmare Touxy summyma dymmr ¥ = (11 —x)e!



3aganve Haiiaure TOUKy MakcumMyMa GyHKIMH Yy = (X + a) exp(a-x)
(Ne 3829)

16
Haiiirre Touxy makcnvyma gymxm ¥ — (X +16)e™

(Ne 3831)

Haiinure Touky MakcuMyma gynkin ¥ = (x+17)e ]L't,
(Ne 3833)

Haiimnre Touxy Makcimyma pynkimn ¥ = (x+ IS}E']L'Y.
(Ne 3835)

Hajinnre Touky Mmakcumyma pynkmun ¥ — (x+ H)"H_r.
(Ne 3837)

Hajinnre Touky Makcumyma ynkmpan ¥ — (x+9)e g_x-
(Ne 3839)

Haiigure Touky makcumyma gynkun ¥ = (x+ 13)*’]3_"[.

3ananue HaiiguTe HaMuMeHbIIee 3HAYeHHe PYHKIUHN y = axX —
In(power(a, (x + b)) na orpeske

(Ne 3847)

V3
Haiinure HanMensinee 3sHauenne GyHKimn Y — 3x—In(x+3)" gy OTpe3Ke [-2,5:0],
(Ne 3849)

|3
Hajigure HanMenbLiee 3HaucHue QyHKun ¥ — 3x—In(x+5)" y, OTpEe3Ke [—4,5:0],
(Ne 3851)

.5
Haiianre nanmensiuee snavenne pynkunn ¥ — Sx—In(x+5)" OTPE3KC [—4,5:0],
(Ne 3853)

7 ) 4 L

Haiianre nanmensiuce snaucnue ynkunn ¥ — 4x—In(x+8)" OTpC3Ke [-7,5:0],
(Ne 3855)

13
Hajinure HanMeHbLiee 3HaueHne GyHkimu ¥ — 3x—In(x+2)" 0Tpe3Ke [—1,5:0],
(Ne 3857)

B
Haiinute HaMMeHbIIee 3HAUCHHE (PYHKIHH Y — Bx—In(x+3)" 4, OTpe3Ke [—2,5:0],
(Ne 3859)

8
Hajigure manMensmee snaucue Qynxmun ¥ )

— 8x—In{x+2 —1,5:0]

Ha OTPEC3KC [

3ananue Haiiiure nandoabuiee 3Hauenue pynxkuuu y = In(power(a,
(x + b)) - ax Ha oTpe3ke
(Ne 3865)

S .
Haiigure wanGonbuiee 3sHaveHne GyHkumd Y — In(x45)" —5x oTpe3Ke [—4,5:0],
{Ne 3867)

N
Haitnure nanbonswiee snaucnue Gpynkuun ¥ = In(x+4) —9x OTpEe3KEe [-3,5:0],

(Ne 3869)

"' .
Haiipure nanbospinee 3naucnue Gpyukipnn ¥ — In(x+8)" —9x OTpEe3Ke [-7,5:0],

(N\e 3871)

7
Haiinure manGonsmice 3uaucHue Gpynkomn ¥ — In(x+5)" —Tx yy oTpe3Ke [—4,5:0],
(Ne 3873)

8
Haiignre manGonbutee 3mavuenne Gy Y = In(x+5)"—8x OTpe3Ke [—4,5:0],
(N\e 3875)

5
Haiipgnre nanbospiuce 3nadenne Gyukuun ¥ — In(x+4) —5x HA OTPE3KE [—3. 5 D] )

(Ne 3877)

: 3
Haiignre wanGonbuiee snavenne Gy Y — In(x+5) —3x g, oTpe3Ke [—4,5:0],



3apanue Haiiqure Haumenbiiee 3Hayenue Gpynkuumu y = ax —a In(x +

b) + ¢ Ha oTpeske
(Ne 3885)
Haiinute HanMenbinee sHavenne Gynxunn ¥
(Ne 3887)
Haiiaure nanmensuiee 3nagenne Gy ¥
(Ne 3889)
Haitnure HanMenbiuee sHadeHne GyHkunn Y
(Ne 3891)
Haiianre HanMenbIuee 3sHadeHne GyHKUmn ¥
(Ne 3893)
HaiignTe HAMMCHBILEES 3HAMCHUC (PYHKIHH ¥
(Ne 3895)
Haiipure nanmensee snauenue pynxumun Y
(Ne 3897)

Haiinurte HAMMEHBIIEE 3HAYEHHE QYHKIMH Y

3ajanue Haiinre nandoabuiee 3Hauenue pyukuuu y =a In(x + b) —

ax + ¢ Ha oTpe3Ke
(Ne 3905)

Haiymre nanGonpee 3navenne Gpynkuun ¥ =

(Ne 3907)

Haiigure nanbonsiee snadenne Gpyuxmmn ¥ —

(Ne 3909)

Haiimire nanGonpiuee 3Hauenie Gpynkipn ¥ —

(Ne 3911)
Haiimure HanGonbiee snadenne GyHxumn ¥
(Ne 3913)
Haipure nanGonpee 3uaucnue pynxumn ¥
(Ne 3915)

Haiigure nanbounbiiee 3nayenne Gpyxuun Y

sma s -

3ananue Haiiainre HauMeHbIlIee 3HaYeHHe PyHKIMM y = ax - In(ax) +

C Ha OTPe3Ke
(Ne 3925)

Haiigurre manmMensiuce 3naucnue hymxum ¥

(Ne 3927)

Haiinure Hanvenpniee 3HadeHue HyHKimn Y

(Ne 3929)

Haiigrre manmenpiuee 3nagcnue Gy Y

(Ne 3931)

Haiinure HAHMMEHBIIEE 3HAYCHHE QYHKIMH Y

(Ne 3933)

HaiiguTe nanMenbuice 3naucnuc Qynxiun Y

(Ne 3935)

Haiinnte HanMeHbIIee 3HAYeHne QyHKIMH Y

(Ne 3937)

Haiinurte HaNMeHbIIee 3HAYEHHE QYHKIHH Y

dx—4In(x+7)+6 —6,5:0]

Ha OTpe3Ke [

Sx—5In(x+7) + 11 1y orpesxe [—6:5:0],

9x—9In(x+3) + 12 15 orpeske [—2:5:0],

2x—2In(x+8) +7 ya orpesxe [—7.5:0]

6x—6In(x+4)+3 3,5:0]

Ha OTPC3KC [_

4x—4In(x+4)+8 3,5:0]

Ha OTPE3KE [—

4x—4In(x+4) +3 1y orpesxe [3:5:0]

BIn(x+7)—8x+3 OTpesKe [—6,5:0],

6In(x+6) —6x+5 . oTpeske [—5,5:0]

BIn(x+5) —8x+3 3 grpeske [—4:3:0].
= 3In{x+2) —3x+ 10, orpeske (—1,5:0]
= 4In(x+6) —4x+3 5 grpesxe [—3:3:0],
= 9In(x+5)—9x+ 13 1y ormesxe [—45:0],

1 5
—]

9.¥—ln{91)+31{a01'pe31<e 18 18",

5

dx—In(4x) +6 5 0Tpe3Ke 8’8
]

Tx—In(7x)+3 ;5 orpeske 147147,

11
10x — In(10x) +6 4 oTpesKe E’Z]

|

Tx—In(7x)+12 oOTpesKe [I-“L!

>
14"
| 5

Hx—In(llx)+5 otpeske 2222

5
2x—In(2x) +5 g, OTpe3sKe 44



3aganue Havaure Hauboabiiee 3Hayenue pyukuuu y = In(ax) — ax +
C Ha OTpe3Ke

(Ne 3945)
o5ia]
Haiignre nanGonpiuee 3nadenne Gynkumun ¥ — In(llx) —11x+9 OTpEe3Ke 22° 22,
(Ne 3947)
15 ]
Haiigure nanbonbiince snaucnne Gynkipn ¥ — In(4x) —4x+9 4, orpeske 8 8.
(Ne 3949)
11
Haiinnre nanbosburee 3naueHne GpyHkmnm Y = In(5x) —Sx+ 11 otpeske 1072,
(Ne 3951)
I 5
Haiinnre nanbosbuiee 3naueHne Gpynxkmmn ¥ — In(12x) —12x+2 orpeske 24° 24"
(Ne 3953)
L 5
Haiipnre nanbospuiee 3navenne Gpynxkuun Y — In(8x) —8x+5 4, orpeske 16716,
(Ne 3955)
LS,
Haiijure nanbospiice 3HaucHue Gpynkun Y — In(2x) — 2x+ 11 orpeske 44
(Ne 3957)
1 1
Haiijure nanGonpiuiee snagenune Gpynkun ¥ = In(10x) — 10x+5 oTpesKe 20'4"

i VAN FAV-_ /22N

3ajanue Haligure HaMMeHbIIee 3HAYeHHEe (PYHKIIMM Y = a power(2, X)
—bx + ¢ In(x) + d Ha oTpe3ke

(N2 3965)
10 12
; ) = 32— 10x+4Inx+ 11 ITETL
Haiinnre nanmensiiee 3naucnne Gynkuun ¥ X X nx maorpeske L1 11,
(Ne 3969)
3
Haiinnte nanMensiiee 3navenne Gyxumn ¥ — 27 —3x—Inx+13 otpeske 4 4
(Ne 3971)
10 12
Haiizure nanvensiiee snagenue dymxpn ¥ = 3% — 10x+4Inx + 10 ya orpeske 11711,
(Ne 3973)
253
Haiizwte nanmensiee suauenue Gynkum ¥ = X — 3 HINx+3 g grpegke 474,
(Ne 3983)
3
Haiizmre nanvensiee snagenne Gynxman ¥ = X — 3+ 1nx+ 10 ya orpesge "4°47,
(Ne 3989)
L12
Haiiznte nanbonbice snauctue Gyukipm ¥ = 2% — 10x+6Inx— 10 orpeske 117117,

{Na 20010



3ajanue Haiigure Touky MmuHumyma pyHknuu y = (a power(2, x) — bx

+b) exp (x - b)

(Ne 4003)

2 17
Haitrre Touxy munnmywma gynkmm ¥ = (0 — Le+ 17)e
(Ne 4005)

2 y _x—15
Haiiire Touky MunumMyma Gyukmn ¥ = (3x"—15x+15)e
(Ne 4007)

7,2 -36
Haiinre Touky Muanmyma GyHKn Y = (3x" —36x+36)e"
(Ne 4009)

oy 2 , Y x—24
Haiigire Touky muanmyma Gynxmin Y = (227 —24x+24)e" ™
(Ne 4011)

r 2 v x—5
Haiignre Touky MuanMyma Qynkmmun ¥ = (2" =5x+5)e"
(Ne 4013)

2 y x—16
Haiignre Touky munnmyma Gynxmn Y = (2" —16x+16)e™
(Ne 4015)

(2 11
Haiignre Touxy MuauMyma Qynkmmun ¥ — (" — L+ 1)e™

A AN N

3ananue Haliaure TOUKY MakcuMyMa pyHKuuHu y = (a power(2, x) —
bx +b) exp (x + b)
(Ne 4023)

.2 |36
Haiimnre Touky Makcimyma ¢pyukmn Y = (3x" —36x+36)e™
(Ne 4025)
Haiimure Touky Makcumyma Gyuximn Y

(Ne 4027)

Haiigure Touky makcumyma GyHxumun ¥
(Ne 4029)

Haiiire Touky makcumyma (GyHKUHK
(Ne 4031)

Haiignre Touky makcumyma dyukuun ¥ = (
(Ne 4033)

Haitmre Touky makcumyma (ysxin Y
(Ne 4035)

Haiiare touky makcumyma ysxumn Y

~

= (2" —32x+32)
= (2" —26x+26) "

y = (@ —9x+9)e"

~

20" —3dx+34)e
= (& — 13x+13)e"
= (2% —28x+28)

3amanue Halaure Touky munuamyma GyHkunuu y = (a power(2, x) — bx
+b) exp (¢ - x)
(Ne 4043)

Haiigure Touky Mmuanmyma pyHkimn Y

(Ne 4045)

Haiiaure TouKy Munumyma Qynxignn Y

(Ne 4047)

Haiigure Touky Muaumyma Qynkigun ¥
(Ne 4049)

Haiigire Touky MuHumyma GyHxmun Y =

(Ne 4051)

Haitgure Touky munumyma Gynxunn Y

= (37 —d2c+42)e’
= (¥ —S5x+5)e’ "

= (27 —12x+12) "
2x* —28x+28)e" "

= (37 —5lx+51)e "



3ananue Harigure Touxky MakcumMyma GpyHkiuu y = (a power(2, X) —
bx +b) exp (¢ - x)

(Ne 4063)
2 S—x
Haiizmre Touky makcumyma pynkuun ¥ — (x" = 10x+ 10)e” ™
(Ne 4065)
2 7=
Haiimmre Touky Makcimyma dyHkmman ¥ = (32" —I5x+15)e’™
(Ne 4067)
2 y S5—x
Haiipgure Touky Makcumyma Qynkipn ¥ — (" = 15x+ 15)e" ™,
(Ne 4069)
2 : Y 4—x
Haiigure Touky makcumyma Qyukuun ¥ = (" = 12x+ 12)e™™
(Ne 4071)
2 3.
Haiipure touky makcumyma Qynkmun ¥ = (" = 15x+ 15)e" ",
{No ANTN
3amanue Haliaure Touky MakcumyMma (pyHKuuu y = power(2, x - a)
exp (x-¢)
(Ne 4083)
Haiimure Touky Makcumyma (ynkimun ¥ — (x—2)7e"
(Ne 4085)
2 a8
Haiiamte Touky Makcumyma pyHkin ¥ = (x—7)¢
(Ne 4087)
- _x—B
Haiigure Touky Mmakcumyma Gynkumpn ¥ = (x—13)%e
(Ne 4089)
Haiipure Touky makcumyma Qynkuun ¥ = (x—6)7e"
(Ne 4091)
2 6
Haiigire Touky Makcumyma Gynkimn Y = (x—3)"e
(Ne 4093)
Haiignre Touky Makcumyma yrkipm ¥ = (x—3)7e"
(Ne 4095)
i V2 xR
Haiiante Touky Makcumyma Qyskigpn Y — (x—10)7e""

3ananue Haiiaure TOuKy MUHUMYMAa (PyHKIHH Y = power(2, X - a) exp

(x-c¢)

(Ne 4101)
Haiinnre rouxy munumyma Gpyukuun Y — (x— 2]25;"*-"".
(Ne 4103)
Haitnure Touxy Mmuauvyma GpyHkoun ¥ = (x— 7]3 e-r—4_

(Ne 4105)

R _ 2 9
Haiaure Touky munumyma Gynkumn Y = (x—5)"e""

(Ne 4107)

I A2 x—9
Haiigure Touky Munumyma Gyukuun ¥ — (x—4)7e"

(Ne 4109)

s —  — 2 x5
Haiiire TOuKy MEHHMYMa (QYHKITHH Y — (x 5) € -



3ananue Haiigure Touky Mmakcumyma GyHKIHHU Y = power(2, X + a)
exp (¢ - x)
(Ne 4121)

y _( 2 4x
Haiigure Touky Makcumyma Qymkimn Y = (x+6)7e™"

(Ne 4123)

R 27 x
Haiinure Touky makcumyma Qyskimn Y = (x+5)7e™

(Ne 4125)

R 32 3x
Haiinure Touky makcumyma Qyskimn Y = (x+2)7e ™"

(Ne 4127)

V27—
Haiijure Touky makcumyma Gynkiun ¥ = (x+10)7e™"

(Ne 4129)

R 2 gy
Haiigure Touky makcumyma Gy ¥ = (x+5)7e

3aganue Haaure Touky MunumMyma pyHkuuu y = power(2, x - a) exp
(c-x)
(Ne 4141)

_f 22 &
Haiignre Touky munumyma pyukuun Y = (x+3)°e ",

(Ne 4143)

Haiinute Touky MuanmyMma Gyuximm Y = (x+8) e '

(Ne 4145)

22 x
Haitaure Touxy mummvyma gymkwm Y = (X 6)7e "

(Ne 4147)

. L T
~ — ol -—X
Haiigure Touky Munumyma Qpynxumn ¥ = (x+12)%e"

(Ne 4149)

i ) = (r+8]: fox
Haiignre Touky munumyma ¢yukiun Y — S



3ajanue Haiigure HauOobIee 3HAYEHHE PYHKIUMH Y = 4 €OS X + bx —
¢ Ha oTpe3ke [-3pi/2;0]

(Ne 4161)
m
2 ) = Teosx+ 16x—2 . BER ]
Haiiare nanGospiiee 3HaucHue GyHxumm Y - X~ 2 paorpeske 2,
(Ne 4163)
3m ]
Haitmire manGonbiee 3uavenne Gymkmm ¥ — FC0SX+ 15x =4 g grpesxe - 2
(Ne 4165)
in ]
Haiire nanGonbiee suavenne gpynkuun ¥ = 11€08x+12x—7 yy grpeske 2’
(Ne 4167)
in
i ) = 3cosx+4x—3 [=50]
Haiinnre nanGonbmee 3nauenue Gpynxmum Y X %X— 9 pa orpeske p- .

3ananue Haiinure HanMeHbIIee 3HAaYeHHe GyHKIMH Yy = a power(2, x)
- bx + ¢ In x + d Ha oTpe3ke

(Ne 4241)

10 12
Haiiwre nanvensiee snaverme Gynxugun ¥ — X — 10x+4Inx+ 11 5 grpesge 117117,
(Ne 4245)

35
2 ——
Haiimnre nanMensinee 3navenne Gynkimpn Y — 2" —3x—Inx+ 13 otpeske 4 4,

(Ne 4247)

10,12
Haijizure nanMensiee suasennce Gy ¥ — 3% — 10x+ 4Inx+ 10 yu ompeske 11711,
(Ne 4249)

35 |
Haiinure HanMeHbInee 3naucuue Gynkn Y — X =3xtInx 43 4y OTpE3KC 474"



3ananue Hauaure Touky munumyma pyukuuu y =ax- In(x+b)+d

(Ne 4283)
Haiipnre touky munnmyma Gynkuun Y = 4x—In(x+11)4 12

(Ne 4285)
Haiigure Touxky Munnmyma Gpyukumn Y = 4x—In(x+5)+8

(Ne 4287)
)= 2x—In(x+2)+13

Haiipire Touky MunuMyma GyHkunn Y

(Ne 4289)
y = 2x—In(x+13) +4

Hajigure Touky MEHUMYMa QyHKIHH

(Ne 4291)
» = 10x—In(x+9)+6

Haiimre touky munumyma Qysxuun Y

(Ne 4293)
Haiignre Touky Muanmyma Gpyrkunn ¥ = 2x—In(x+10)+ 11

3ajanue Haijaure HauOoJb1Iee 3HAYeHHEe PYHKIMH Yy = a power(2, X)
- bx + ¢ In x - d Ha oTpe3ke

(Ne 4261)
17
Haiigure nanGonpiuee snauenue Gynkmun ¥ = X — Sx+3Inx—4 OTpEe3Ke 66,
(Ne 4265)
2]
3 —
Haiizire nanboupee suaucnne gynkmn ¥ — X — 7x+3 Inx—12 yq orpeske 8 8,
(Ne 4273)
1 14
. ) = 2¢*— 12x+8Inx—8 IEWEL
Haiiznre nanbonbmee 3navenne GyHkaun ¥ <X =X x naorpeske 13 13,



3ananue Havaure Touky makcumyma pyukuuun y =In (x +b)—ax+d

(Ne 4303)
) = In(x+5)—2x+9

Haiiaure rouky makcumyma dynkigpn Y

(Ne 4305)
) = In(x+5)—4x+9

Haiiaure rouky makcumyma dynkipn Y

(Ne 4307)

Haiigure Touky makcumyma Gynkunu ¥ = In(x+11) —5x+2,

(Ne 4309)
= Infx+2) —2x+ 12

Haiignre Touky makcumyma Gynkumm Y

(Ne 4311)

Haiignre Touky Makcumyma pynkumu ¥ = In{x+9) —10x+6

rma A s m



